

焦作市人民政府办公室关于做好春节期间烟花爆竹禁限放和安全监管工作的通知(摘要)

春节临近,为进一步加强烟花爆竹燃放安全管理,预防因燃放烟花爆竹引发火灾等事故的发生,降低因燃放烟花爆竹对环境造成的各类污染,切实保障群众身体健康,维护社会公共安全和人民群众生命财产安全,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《烟花爆竹安全管理条例》《河南省环境保护委员会关于做好2016年春节期间烟花爆竹禁限放和监管工作的通知》(豫环委〔2016〕1号)精神,现就做好2016年春节期间烟花爆竹禁限放和监管工作通知如下:

第一条 全市范围内,各级行政机关、事业和企业等单位一律禁止燃放烟花爆竹。

第二条 全市各级公安机关不得审批任何形式的烟火晚会和其他大型烟火燃放活动。

第三条 不得在党政机关、车站、学校、医疗机构、敬老院、文物保护单位、易燃易爆物品储存单位、输变电设施安全保护区内等法律法规规定的安全保障区域内燃放烟花爆竹;不得在东方红广场、三焦商业广场等人员密集型场所燃放烟花爆竹。

第四条 各县市区要对辖区内人员密集场所进行认真细致排查,在密集型场所设置禁止燃放烟花爆竹的明显标志,安排专人值班。

第五条 公安机关负责查处燃放烟花爆竹违法行为,依法追究非法燃放烟花爆竹有关人员和单位的法律责任。安全监管、工商行政管理、质量技术监督等部门要继续保持烟花爆竹“打非治违”工作的高压态势,加大查处力度,出重拳、用重典严厉打击各类违规生产、销售烟花爆竹等行为。(下转二版①)

寒冬送温暖 佳节送祝福

刘春良徐济超莅焦走访慰问困难企业和群众



昨日,省人大常委会党组书记、副主任刘春良(右二),副省长徐济超(右三),在市领导孙立坤、徐衣显等的陪同下,慰问省劳模马秀荣。

本报讯(记者董柏生)带着省委、省政府对我市困难企业和群众的牵挂,昨日上午,省人大常委会党组书记、副主任刘春良,副省长徐济超在省委、省政府党组成员的陪同下,陪同下莅临我市,走访慰问部分困难企业、困难职工和农村困难群众,送来了省委、省政府的关

怀与温暖,送上了慰问金、慰问品和新春的祝福。市委书记孙立坤,市委副书记、市长徐衣显,市人大常委会主任王明德陪同走访慰问。

武陟县中心敬老院里生活着60多位五保老人,刘春良一行来到这里,详细了解伙食安排和老人们的生活、身体状况,关切地询问老人们的住室是否有暖气,为敬老院送上了慰问金和慰问品。看到老人们生活无忧、精神矍铄,刘春良非常高兴,他代表省委、省政府给老人们拜年,祝老人们身心愉快,晚年幸福。他同时叮嘱当地政府和敬老院负责人,要悉心照顾好老年人的生活和身体,确保老人们衣食无忧,幸福度过晚年。

由于去年受大风侵袭,武陟县木栾街道前牛村秋粮受灾严重,刘春良将5000元慰问金送到该村干部手中,要求他管理好慰问金,把钱用到困难群众身上,让困难群众体会到党和政府的关怀。在该村特困户李小六家中,刘春良详细了解他家的实际困难,为他送上慰问品和慰问金。李小六和年迈的母亲都身有残疾,没有劳动能力和生活来源,

靠低保和养老保险补贴维持生活。刘春良说,像这样的特困家庭,街道办事处和村里要发挥基层组织的作用,通过特殊的帮扶机制和措施,保证特困户的正常生活。

焦作市交通运输(集团)有限公司和焦煤(集团)合晶科技有限公司是我市两家困难企业,慰问中,刘春良了解企业运营、市场营销、职工待遇和安置情况,传达了省委、省政府对困难企业和职工的牵挂,勉励企业负责人要转变观念,提振信心,强化技术创新,广泛开拓市场,加强内部管理,开动脑筋寻出路。他叮嘱企业负责人,要尽心尽力安排好困难职工的生活,把有限的慰问金用到最需要帮助的职工身上,保证职工高高兴兴过春节。

刘春良一行还亲切看望了80岁的省劳模马秀荣,为她送去了省委、省政府的关心和祝福;看望慰问了在锦江精品酒店项目工地工作的建筑工人,为他们送去了慰问品和新春的祝福,感谢他们为城市建设和当地经济社会发展作出的贡献。①5

本报讯 新春佳节将至,带着对市级离退休老干部的无限关爱,2月1日至4日,市领导分组成看望慰问了我市部分离退休老干部,与他们共享焦作发展的喜悦,为他们送去了新春的问候和深深的祝福。

2月1日上午,市委书记孙立坤、正市级干部原振喜、市人大常委会副主任王建国、副市长李海松、市(厅)级干部和金贵一行来到市人大常委会原主任傅达、郭国明家中慰问。每到一处,孙立坤都嘘寒问暖,关切地询问他们的身体状况和生活情况,送去节日的祝福和慰问金,并向他们通报了焦作经济社会发展情况。当听到焦作2015年GDP和财政收入都保持较高增长、重大项目纷纷落地、太极拳申遗得到上级支持、我省将支持共建郑洛焦国际文化旅游名城等消息时,傅达和郭国明十分激动,十分欣慰。孙立坤说,老干部们为焦作经济社会的发展打下了好基础,创造了好环境,来之不易的成绩也凝聚着老干部们的心血和汗水,希望他们继续关心支持焦作的发展,多提宝贵意见和建议,共同把焦作各项事业做得更好。

2月3日上午,市委副书记、市长徐衣显,焦作军分区司令员杨文耀,市人大常委会副主任李世友,市政协副主席周备锋,市政协党组成员、市总工会党组书记田立杰来到郭安民、张明亮、王天顺等市级离退休老干部家中,详细了解他们的身体状况和生活情况,并向老干部们致以新春的问候和良好的祝福。徐衣显希望老干部们保重好身体,继续关心支持全市经济社会发展各项工作。老干部们感谢市委、市政府的关心,祝愿我市发展越来越好。

2月2日上午,市委副书记姜继鼎,副市长王建修,市(厅)级干部李立江、杨维军先后走访慰问了孟祥堂、赵功佩、李光耀等市级离退休老干部,感谢老干部们对焦作发展的关心支持,祝愿他们新春快乐、健康长寿。姜继鼎说,焦作的发展离不开老同志的关心支持,希望各位老领导积极发挥余热,继续为焦作的经济社会发展献计献策。各级党委、政府一定要进一步关心老干部的生活,竭尽全力为他们办实事、做好事,及时帮助解决具体问题,为老干部们健康幸福生活创造更好的条件。

2月1日,市人大常委会主任王明德、副市长乔学达、市政协副主席张洞天看望慰问了市级离退休老干部王太峰、侯趁意、杜学志,向他们致以新春的问候。在老干部家中,王明德详细询问了老人的家庭、生活和身体等情况,祝愿老人身体健康、阖家幸福,并叮嘱有关部门多关心离退休老干部,主动帮助他们协调解决生活中遇到的困难。

2月3日上午,市政协主席秦海彬、市人大常委会副主任魏丰收走访慰问了孔相如、吴桐流等市级离退休老干部。每到一位老干部家,秦海彬都与他们拉家常,详细了解老干部的健康状况,嘱咐他们照顾好自己的身体,并将市委、市政府的祝福送给每位老干部,希望老干部们在新的一年里身体健康,继续关注焦作发展。相关部门要切实关心照顾好老干部生活,帮助解决实际困难,让老干部们安度晚年。

2月3日上午,市委常委、市纪委书记王宏昌,市人大常委会副主任部小方,副市长魏超杰先后看望慰问了市级离退休老干部徐菊青、孙玉坚、李保生、苏学勤,感谢他们为焦作经济社会发展作出的贡献,希望他们发挥余热,继续关心支持焦作的发展。当日上午,王宏昌一行还到省军区农副业基地进行了慰问。

2月2日上午,市委常委、统战部长杨娅辉,市人大常委会副主任葛探宇看望慰问了市级离退休老干部杜永年、姜遂荣、张三平、牛学文。

2月4日上午,市委常委、修武县委书记郭鹏,市政协副主席杜宇,市(厅)级干部胡新向看望慰问了市级离退休老干部丁立英、刘西轩。

2月3日上午,市委常委、组织部长刘涛,市政协副主席竹英慰问了市级离退休老干部王长魁、齐嘉杰、何延海、辛世都。

2月2日上午,市委常委、宣传部长贾书君,副市长武磊到市级离退休老干部王子春家中进行了走访慰问。

2月2日上午,市委常委、政法委书记胡小平,市政协副主席范涛,市(厅)级干部宫素清看望了张树萍、苗绍勇等市级离退休老干部。①5

(本报时政新闻采访部记者集体采写)

市领导慰问驻焦部队官兵

本报讯 新春佳节将至,带着对驻焦部队官兵的深厚之情,2月1日至4日,市领导分组成看望慰问了驻焦部队官兵,为他们送去了新春的问候和祝福。

2月1日上午,市委书记孙立坤,正市级干部原振喜,市人大常委会副主任王建国,副市长李海松,市(厅)级干部和金贵一行来到焦作军分区慰问。孙立坤感谢全体官兵为我市经济发展和社会稳定作出的重要贡献。孙立坤说,驻焦部队具有强烈的政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,围绕全市中心工作,积极服务地方经济建设,为焦作的

发展立下了汗马功劳。地方党委、政府将一如既往地支持部队建设,希望驻焦部队官兵视人民如父母、把驻地当故乡,为地方建设作出新的贡献。焦作军分区司令员杨文耀表示,参与和支持地方经济社会发展、维护地方社会稳定是驻焦部队义不容辞的责任,决不辜负地方党委、政府和人民群众对部队官兵的关心和爱护,在努力练兵、刻苦学习的同时,更好地参与和支持焦作经济社会发展。

2月3日上午,市委副书记、市长徐衣显,焦作军分区司令员杨文耀,市人大常委会副主任李

世友,市政协副主席周备锋,市政协党组成员、市总工会党组书记田立杰到71426部队驻地,向广大官兵致以节日的问候和美好的祝愿,并送去了慰问金。徐衣显说,军民鱼水情深。长期以来,驻焦部队积极发扬拥政爱民的光荣传统,为全市经济发展、社会稳定作出了突出贡献。市委、市政府将一如既往地关心部队建设,继续做好拥军优属等各项工作,为部队发展提供坚强保障。同时,也希望驻焦部队继续参与和支持地方经济社会发展,共同谱写军民融合发展新篇章。

2月2日上午,市委副书记姜

继鼎,副市长王建修,市(厅)级干部李立江、杨维军先后慰问了62111部队、预备役409团官兵,送去了浓浓的关爱和深深的祝福。姜继鼎对驻焦部队多年来支持地方经济建设和社会发展表示感谢。他说,部队的建设发展是地方经济社会发展的后盾和强有力的保障。焦作将持续深入推进双拥工作,积极帮助驻焦部队解决工作、训练和生活中遇到的实际困难。希望驻焦部队继续发扬优良传统和光荣传统,发挥自身优势,与焦作人民携手并进,共谱焦作发展新篇章。

2月1日上午,市人大常委会

主任王明德,副市长乔学达,市政协副主席张洞天走进市公安消防支队、武警焦作支队,向驻焦部队和武警消防官兵送去了节日的祝福和问候,把党和政府的温暖送到子弟兵的心中。王明德说,过去的一年,广大武警消防官兵为焦作经济社会发展、人民群众生命财产安全和平安稳定工作立下了汗马功劳,新的一年,希望驻焦部队和武警消防官兵一如既往地支持和参与地方建设,主动承担急难险重任务,为我市经济社会发展和人民安居乐业保驾护航。(下转二版)

市领导慰问困难企业和群众

本报讯 新春佳节临近,我市困难企业和困难职工、农村特困户、五保老人的生活怎样,一直牵动着市领导的心。2月1日至4日,市领导分组成到部分困难企业和农村特困户家中进行走访慰问,送去了党和政府的关怀与温暖,送去了新春的祝福。

2月3日上午,市委副书记、市长徐衣显,焦作军分区司令员杨文耀,市人大常委会副主任李世友,市政协副主席周备锋,市政协党组成员、市总工会党组书记田立杰到困难企业焦作市振中商贸有限公司进行慰问,并送去

了慰问金。徐衣显说,市委、市政府非常关心困难企业发展,将进一步加大支持力度,协调解决实际困难,帮助企业脱困;希望企业坚定信心、克服困难,提高生产经营效益,带领全体员工共渡难关。随后,徐衣显一行看望走访了困难劳模程金香,并送去了慰问金和新春祝福。

徐衣显一行还带着慰问金和慰问品看望了修武县第二中心敬老院的老人。他详细了解敬老院的服务模式和老人的饮食起居情况,祝愿老人们新春愉快、健康长寿。他还叮嘱敬老院工作人员要关爱老人身心健康,改善生活水平,作好安全保障,让他们

安享幸福晚年。

2月2日上午,市委副书记姜继鼎,副市长王建修,市(厅)级干部李立江、杨维军先后到武陟县三阳乡敬老院,武陟县三阳乡北凡村部分特困户、困难残疾人家中进行慰问。姜继鼎向五保老人送上新春的祝福,为北凡村送上了慰问金,要求村两委干部合理使用慰问金,确保每家每户都能过上一个欢乐、祥和的春节。姜继鼎一行到焦作新丰粮食储备有限公司走访慰问,亲切看望企业困难职工,了解企业生存现状。他希望该企业负责人多想办法搞好企业生产,多照顾困难

职工,让大家过一个祥和、温暖的新春佳节。姜继鼎一行还看望了全国五一劳动奖章获得者焦作坚固水泥有限公司退休职工韩红斌,感谢他和全市各条战线上的劳模们为焦作经济和社会各项事业发展作出的突出贡献,希望有关部门要多关心他们的生活,解决他们的实际困难。

2月1日上午,市人大常委会主任王明德,副市长乔学达,市政协副主席张洞天深入沁阳市沁园街道东董村,看望慰问了农村特困户张士峰、庞凤岗、残疾人张小英,并看望慰问了沁阳市中心敬老院的五保老人。(下转二版②)

春节临近,市安全监管局提醒广大市民:燃放烟花爆竹时,请远离人员密集、易燃易爆场所。关注安全,珍爱生命。

更多安全资讯请关注官方微信“焦作安全经纬”

“东风雪铁龙新未来杯”第四届中国·焦作国际汽车展览会

“Dongfeng Citroen new future Cup” Fourth China Jiaozuo International Automobile Exhibition

时间:3月18日~20日 地点:焦作市太极体育中心田径场

报业车展 行业标杆

媒体支持:焦作日报 焦作晚报 焦作网 焦作城市电视 104.4私家车广播 焦作掌上车市 各县市电视台 策划执行:汽车专刊部 咨询电话:18623913737